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Procès-verbal de la 102ème assemblée générale ordinaire du 22 février 2025 à 17h

Rédaction : Suzanne Nicolet, secrétaire

La 102ème assemblée générale de la section s’est déroulée à la Maison du Gruyère à Pringy sous la 
présidence de Jacqueline Cotting, présidente, et en présence des membres du comité, de 170 membres de 
la section et de quelques invités des sections voisines. Les membres d’honneur de la section sont présents, 
sauf Jean-Marc Angéloz, Jean-Jean Déforel et Martha Aebischer qui se sont excusés.

Le rapport d’activité 2024 est publié séparément et fait partie intégrante du présent procès-verbal.

Ordre du jour :

1. Approbation du procès-verbal de la 101ème assemblée générale du 24 mars 2024
2. Rapport du président 
3. Rapports des commissions : Courses et Formations / Cabanes / Groupement Jeunesse / Sauvetage
4. Comptes 2014 de la section et bilan au 31.10.2024
5. Rapport des réviseurs
6. Approbation des rapports et des comptes annuels, décharge au comité
7. Elections des membres du comité, du président et des réviseurs
8. Coup de cœur
9. Communications et divers

1. Approbation du procès-verbal de la 101ème assemblée générale du 24 mars 2024

Décision : Le procès-verbal de la 101ème assemblée générale du 24 mars 2024 est approuvé à l’unanimité.

2. Rapport de la présidente

Le rapport complet de la présidente figure dans le rapport d’activité 2024.
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3. Rapports des commissions : Courses et Formations / Cabanes / Groupement Jeunesse / Sauvetage

Les rapports des préposés aux courses et formations, du préposé aux cabanes, du préposé au Groupement 
Jeunesse et du préposé au sauvetage figurent tous dans le rapport d’activité 2024. Les rapports sont 
présentés, commentés et illustrés par les préposés respectifs.

4. Comptes 2024 de la section et bilan au 31.10.2024

Les comptes de l’exercice présentés par le responsable des finances bouclent avec un résultat positif de 
CHF 25’320.55. Les cotisations des membres, les contributions Loro et la location des locaux de notre PPE 
Bouleyres sont les principales ressources financières de la section. Le bulletin mensuel constitue le poste de
frais le plus important. Le capital se monte à CHF 634'832.74 après attribution du résultat. 

Le détail du bilan et des comptes 2024 figure dans le rapport d’activité 2024. 

5. Rapport des réviseurs

Les réviseurs proposent d’approuver les comptes 2024 de la section et d’en donner décharge au comité.

Le rapport des réviseurs figure dans le rapport d’activité 2024.

6. Approbation des rapports et des comptes annuels, décharge au comité

Décisions : Les rapports annuels de l’exercice 2024 (président, préposés aux courses et formations, 
préposé aux cabanes, préposé au Groupement Jeunesse et préposé au sauvetage) sont 
acceptés à l’unanimité.

Les comptes de l’exercice 2024 se soldant par un bénéfice de CHF 25’320.55 ainsi que le bilan 
au 31.10.2024 d’un total de CHF 833'574.39 sont acceptés à l’unanimité. 

L’assemblée générale donne décharge au comité pour sa gestion de l’exercice 2024 à 
l’unanimité.

7. Elections

Décisions : Les membres du comité qui se représentent (Eric Buchs, Jacqueline Cotting, Steve Hunziker, 
Urs Jaggi, Johannes Konrad, Michel Léderrey, Suzanne Nicolet, Michel Savoy, Michèle Widmer-
Lauper) sont réélus à l’unanimité pour un nouveau mandat d’un an.

Le mandat des réviseurs Mélanie Gapany est reconduit à l’unanimité pour une période de un an. Jean-
François Vienny a annoncé sa démission. Le Comité le remercie chaleureusement et propose Dominique 
Sudan comme remplaçant. Il est élu à l’unanimité 

8. Groupe de travail Environnement

Rapport de Jean-Louis Reymond.
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Le comité propose la création de la Commission Environnement, une initiative visant à renforcer les actions 
en faveur du développement durable. Toutefois, Roland Charrière exprime ses réserves, estimant 
qu’ajouter une personne supplémentaire au comité ne serait pas bénéfique.

Jaqueline Cotting prend alors la parole pour expliquer l’importance et les objectifs de cette commission. 
Après discussion, une votation est organisée pour statuer sur sa création. Le résultat du vote fait état de 3 
oppositions et 2 abstentions. Malgré ces divergences, la majorité se prononce en faveur du projet. Le 
comité remercie l’Assemblée pour la validation de cette nouvelle commission.

Dans la foulée, Jean-Louis Reymond présente Alexandre Dimitriou, accompagnateur en montagne, comme 
nouveau membre du comité en charge de la Commission Environnement. Un nouveau vote est alors soumis
à l’Assemblée afin de valider ce choix. Les résultats indiquent 4 oppositions et 1 abstention.

Enfin, Jean-François Phythoud adresse ses encouragements à Alexandre Dimitriou pour son futur rôle au 
sein du comité.

9. Coup de cœur

Michel Léderrey et Jacqueline Cotting, représentants du comité de la section, souhaitent adresser un coup 
de cœur à Roland Charrière et Francis Grandjean pour leur engagement remarquable envers le club et ses 
membres.

Leur dévouement, notamment dans l’organisation des sorties et des formations, a été une source précieuse
d’enrichissement et de convivialité pour tous. Grâce à leur implication, de nombreux moments inoubliables 
ont pu voir le jour et contribuer au dynamisme de notre section.

Francis Grandjean, qui ne peut être présent aujourd’hui, s’est excusé, mais son investissement reste gravé 
dans nos cœurs. En signe de notre reconnaissance, un cadeau sous forme de bon leur sera offert.

Merci à eux pour leur passion et leur générosité qui font vivre et grandir notre club.

10. Proclamation des membres vétérans et jubilaires, membres d’honneur

Ce point a été annulé pour des raisons de problèmes informatiques à la suite du changement de système 
de gestion des membres au Comité Central.

Les Jubilaires seront honorés lors de notre prochaine AG. 

11. Echange entre Nestor et 4 jeunes de notre section.

Un échange intergénérationnel s’est déroulé à la fin de l’assemblée, offrant un moment d’une grande 
intensité émotionnelle. Nestor, avec une joie palpable, a partagé des souvenirs empreints de sagesse et de 
nostalgie avec les jeunes et l’ensemble des participants. Ces instants de dialogue ont permis de tisser des 
liens forts entre les générations, révélant toute la richesse des expériences et des enseignements transmis 
à travers le temps.

12. Communications et divers
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Info parking – quelques informations sont données au sujet des nouvelles mis à ban au parking de CO et du 
terrain de foot.

Jean-Louis Reymond prend la parole et félicite chaleureusement notre présidente, Jacqueline Cotting, pour 
son engagement et le travail accompli tout au long de cette première année de présidence. Son 
dévouement, sa vision et son dynamisme ont permis d’apporter de belles avancées à notre organisation, et 
nous lui exprimons toute notre gratitude. 

La parole n’est plus demandée et l’assemblée est close à 18h55.

Cottens, 25 février 2025
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